
MŮŽE HO HRÁT KAŽDÝ

Pokud zasednete k pokerovému 
stolu v kasinu nebo pokerovém klu-
bu, proti vám bude pravděpodobně 
sedět široké spektrum hráčů. Ve vě-
kovém rozmezí od osmnácti do sta 
let se při hře setkávají celé generace 
hráčů. V roce 2008 vyhrál světovou 
sérii pokeru (WSOP) ve svých 22 
letech Peter Eastgate a odnesl si 
tak 9.15 milionů dolarů. Nejstarším 
hráčem na stejném turnaji byl 96 
letý Jack Ury. 

Rozmanitá jsou i povolání va-
šich potenciálních soupeřů. Hrát 
s vámi mohou podnikatelé, stu-
denti, učitelé, opraváři, právníci, 
programátoři… A nejlepší na tom 

je, že všichni mají stejné šance na 
výhru. Turnaj WSOP v roce 2009 
vyhrál dřevorubec Darvin Moon, 
který porazil stovky dalších hráčů 
včetně pokerových profesionálů 
v tomto obrovském turnaji.

PRO PENÍZE

V pokeru můžete vyhrát spous-
tu peněz na velkých turnajích. 
Abyste se dostali k velkému balíku, 
nemusíte nutně utratit hodně 
peněz. Příkladem toho je americká 
legenda Chris Moneymaker, jenž 
se v roce 2004 zúčastnil online 
kvalifi kačního turnaje za 39 USD, 
kde získal vstup do dražší kvalifi ka-
ce, ve které také uspěl a vyhrál v ní 

vstup na turnaj WSOP v hodnotě 
10 000 USD. Tento turnaj vyhrál 
a za první místo dostal 2.5 milionu 
USD. Pokud vám Amerika připadá 
příliš vzdálená, můžete aplikovat 
stejný postup v domácích podmín-
kách: www.unipoker.cz -> Česká 
Pokerová Tour -> miliony korun.

INTELEKTUÁLNÍ VÝZVA

Přijímáte rádi výzvy a jste 
soutěživí? V pokeru se může-
te stále zlepšovat a srovnávat 
svoje schopnosti s miliony hráčů 
po celém světě. Vaše neustálé 
zlepšování nemá žádné hranice 
a limity. Pravidla pokeru jsou velice 
jednoduchá a zvládnete se je nau-
čit za 15 minut, avšak pochopení 
všech aspektů hry můžete věnovat 
zbytek života. Psychologie hráčů, 
matematika a statistika jsou obory, 
které vám budou při hře pomáhat.

HRAJTE PRO ZÁBAVU

Doporučuji hrát poker hlavně 
pro zábavu, vždyť není nad domácí 
hru s kamarády. Pokud se vydáte 
do pokerového klubu (pro začáteč-
níky můžeme doporučit Show-
down poker klub na Vinohradech), 
tak to berte jako společenskou akci 
se vším všudy. Poznáte nové přátele 
se zájmem o poker a zažijete chvíle 
plné vzrušení ze hry. 
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V minulém díle našeho seriálu o pokeru 
s www.unipoker.cz jsme rozdávali tipy, jak 
začít hrát poker. Dnes si povíme, proč vůbec 
s pokerem začínat.

Slovníček
WSOP – World Series of Poker 
je největší světový turnaj, který se 
hraje každoročně v Las Vegas. Má 
již čtyřicetiletou tradici. Výhrát 
můžete miliony dolarů.

UNIpoker.cz – Největší pokero-
vá liga v ČR, ze které se za mini-
mální peníze můžete kvalifi kovat 
do turnajů České Pokerové Tour. 
Můžete hrát online turnaje a živé 
turnaje v Praze a dalších městech.

Česká Pokerová Tour 
– Největší česká pokerová soutěž, 
skládající se z několika turnajů, ve 
kterých se hraje o miliony korun.

Pokerová 
legenda 

Scotty Nguyen.




